

//在哈工程的宿舍区,无意中看到一个寝室的门上贴着这样一句话:我们寝室全保研了,不需要任何招聘单。

► 五花八门 ► 更多

常州驾校教练的牛人语录

发帖人:朱晓红
来源:人人网
常州人学车,教练的牛人语录:

- 1.打死,打死没有!快点打死!(指的是方向)
- 2.上五挡撒,一直在二挡上开么,怎么开也开弗到常州哇!
- 3.看到前面有行人时,他说:慢点噢,当心祖国个花朵噢。
- 4.路考时,要说:报告考官,仪表工作正常,请指示。某人太太紧张说:报告老观(常州话)……考官笑着小声说:老母你走吧……
- 5.有在外面吃饭,别的饭桌上的师傅在对学员说:“下午1点钟考试,千万弗要急,上一批偶古一个学员诺,紧张到走,换个挡位手啊摸到考官大腿上咧!
- 6.有个学员路考的时候,还站在门外的,本来要先说报告才能开门进去,他往那一站就说:报告考官,仪表正常,请求起步。晕不?
- 7.和我同车的一师兄上路开车方向盘把不稳,我师傅说:你吃了摇头丸的啊?!
- 8.第一天上路,看到个老老头穿马路。我问:“师傅师傅,前面一个老老头,怎么办?”
师傅答:“老老头还在镇江,你叫什么叫……”
- 9.经过十字路口时,教练让我们左右都看一下,安全时再通过,后来简称为:摇摇头撒,头囊外弗晃着摇啊?
- 10.倒桩进库的时候车比较歪,就猛打方向盘调整,师傅在旁边说:车开得不怎么样,乾坤大挪移倒是越练越好了。
- 11.大师兄念报告词的时候太紧张说:报告仪表,车况考官工作正常,请求起步……师傅悠悠地说:考官一直正常咧!
师姐紧张得直接念成:报告考官,车况仪表工作正常,请求起飞……
- 师傅又是悠悠地说:还要请你给我车装个翅膀!
- 12.某教练:“我是教练,我说说我徒弟碰到的事情。好多徒弟在路上看到前面有车停了,他们踩一点刹车就减2挡,车还在走,我就说你不应该在常州开车,应该去以色列开坦克,那样可以什么也不管一直往前冲。”
- 13.看到自动挡的车停在前面,师傅说:“离那残疾车远点,它们的左腿可以把螺丝松下来放在后备箱里的!”

跟帖

方小迪:嘿嘿,自动挡残疾车。
张蕾:这样的教练伤不起啊。

东西“用完”了你会感到不安吗?

发帖人:李子李子短信
来源:果壳网
不知道大家有没有这样类似的感受:

比如用卷纸,用到大约还剩2cm厚的时候,我就会觉得“哎呀快用完了,必须去买新的了!”或者用化妆品,用到大约还剩3cm的时候,我就会赶紧写到shop-pinglist里面去,并告诉自己下次去超市的时候记得买……

我妈比这个还要严重。家里各种囤积东西,比如酱油还剩半瓶,就会买来一瓶新的囤起来,洗衣粉、香皂,没开封的一大堆。

但我爸就特别淡定。不知道这个跟什么心理有关呢?

跟帖

X3Z:对于用完某样东西从来不会不安,反而很有成就感。

墨暖:不到山穷水尽不添置,严重拖延症。

花雨踏谣:手纸小于一卷,刻录盘小于一盘,调味料饮料什么的小于一瓶,话费小于一个月的量的时候,偶会直接进入不安状态。

李子李子短信:有一本书,叫“囤积是种病”。

晒经历

发生在北京公交车上的真实对话

发帖人:和光同尘
来源:豆瓣



资料图片

最近,我乘坐常营发往燕莎方向的499路公交车时遇到一对小情侣。他俩大概也就刚毕业没两年,坐的是那种面对面的座位。上次我就遇见了他俩,也是这么坐的,可能是为了能相互看着吧。

我坐在他们旁边,因为堵车严重无事可做,不地地地开始听他们聊天。他们的聊天内容真的挺触动我的,让我想到了以前的自己。甚至他们后来开始生气拌嘴,楼主也都觉得他们很幸福。(以下我尽量还原他们的对话,但肯定有出入的地方,希望大家忽略。)

女:你托人火车票能买到吗?

男:我再打电话问问吧。

女:你知道吗?这个月我们又没存下钱。本来我每月准备存我们工资的1/4,1500元的。但是因为“十一”要去你们家,这个月一分钱也存不了。

男:……

女:你没听到我说话吗?

男:听到了,你能不能不这么累吗?我刚认识你时你不这样啊。

女:中秋去我们家,上个月我们就没存下钱。等我们回来过年前我们都不回家了吧,我们每个月都要存1500块钱。

男:我们以后结婚了,你是不是每次回家都会这样?

女:昨天我看到北京的收入调查:在北京每个月挣2000-4000是贫农,4000-8000可以生活得还行,8000-10000可以考虑在北京生根,10000以上就可以在这里发芽。

男:那你的意思是我是贫农?

女:不是,我就是说你没有什么规划,前两天你还在看《30年后用什么养活自己》,当时看的时候你还感触挺多,说要不抽烟了,说是花自己的钱害自己,这两天又没有行动了。

男:我把工资都交给你,本来以为你会很开心,没想到你把自己搞得这么累。

女:那下个月交给你管,你能保证每月存下1/4吗?

男:行,那下个月我管。

之后两人很平和地谈了一些晚饭之类的事情,女孩还问男孩身上有多少零钱,男孩说有40,女孩

说,那我不用给你中午吃饭的钱了。男孩问女孩有多少?女孩说有80。后又因为男孩对待女孩的态度拌起了嘴。

女:你这几天总惹我不开心。

男:是你不开心,还是我惹你不开心?

女:我本来气点就低,你还这时候招惹我。

男:你气点低和我有啥关系?

女:你不能不那样对我呀!昨天要不是因为你气我,我能生气乱买东西乱花钱吗?

男:乱花钱,不就30吗?

……

女:到你家你别惹我生气啊。别以为在你的地盘上就了不起了,在你父母面前,我不高兴一样不高兴的。

男:你开玩笑吧。

说着说着,两人真的生气了,一直都没说话,这时候我转脸对女孩说:你们别吵架了,从我旁观来看,觉得你们真的挺幸福的。

女孩小声说:“不是这样的,真的不是这样的……”女孩低头用手机发了短信,我当时还心想可别是给父母发短信吧。过了一会,女孩的手机响了,女孩接起电话说:“阿姨,过几天我不去看你和叔叔了,最近我们总吵架……”之后到了大悦城,女孩要下车了,就边往车门那边走边接电话,男孩应该是在其他的站下车。一会女孩下车了,今天的风还是有点大的,女孩被风吹着,看出来她是在哭,男孩也一直在车上沉默地看着女孩。

北京的生活成本真的很高,房租占据了他们收入的几乎快一半,所以女孩其实是很拮据地计算着他们的生活,当她为自己昨天乱花了30块钱埋怨自己的时候,我想起了大学毕业的时候,但是那时候真的很快乐,期待着、努力着。

我想对女孩说:其实快乐是最重要的,一个愿意把自己所有工资交给你,并且忍受着你的唠叨的男孩是值得你去珍惜的,金钱不能换来这些。当有一天你们不再缺钱的时候,但你等回来的却是一个疲劳、不愿说话的人、没有时间关注你的人,那时候你一定会怀念这时候的他。我想对男孩说:有一个愿意等着你成熟、长大,和你一起算计着过日子的女孩真的是值得你去守候的。现在的大城市,浮华、物质导致很多不踏实、不定性因素。只有你和她在一起,一起成长,这份感情才是最可贵的。

我在家乡有个表弟,每月和老婆就3000块钱,生活得很是滋润。而在北京,的确生活质量不怎么高。如果生活不如意,再失去那个和你相濡以沫的人,真得不偿失。

如果你们能看到:希望你们一定要努力地走下去,两个人只要一直能走下去,就没有过不去的坎……

跟帖

扑通:北京的生活的确很疲惫,很累。其实他们很幸福,至少还有个可以吵架的人。

ALT Q Q:在大城市里生存,幸福感低。

晒生活

超级温馨搞笑的夫妻斗嘴家书

发帖人:娟莲
来源:天涯

亲爱的老婆:

你,在娘家还好吗?

从我们怄气到现在你已经离家出走达38小时零37分钟了,这距离你出走史上的最高纪录还差4个小时零21分钟,我知道你在等我向你登门道歉,我也准备这样做,但我更希望你能坚持下去,再创你出走史上的新高!

我在家一切还好,请不要惦念。虽然,你带走了存折,不过,你不用担心我的经济来源,因为我手里还有一张附属信用卡。信用卡用起来就是方便,我已经买了五件衬衣、七条内裤和十二双袜子,估计每天一套能穿到你回来了。名牌就是名牌,虽然贵了点……

我的伙食问题你也不用担心,我已到七家新开张的酒楼试吃过了;带鱼、麻杆、猪头三他们怕我一个人孤单,天天陪着我,不过他们尽点好菜好酒,我没办法啦,你知道我死要面子的。

最让我心烦的就是对门新搬来的那个女人,差不多每天都来借醋借蒜什么的。不过你放心,我是决不会犯错误的,这方面你要对我有信心。

至于家里的花花草草,我想让它们提早适应沙漠化的环境,决不给它们浇水,这有利于它们的物种进化。对了,咱家的咪咪是陪你一起回娘家了吗?我两天没见它了。

你也不用担心我那两个可爱的小舅子会一时冲动来找我做出什么不理智的举动,昨天我请他们暴撮了一顿,顺便向他们讲了咱们之间的一点小事,他们



听后拉着我的手哭着说:“姐夫,真是苦了你了!”

我会接你并向你道歉的,不过你在娘家安心地住一段时间也好,“常回家看看”嘛,老人们也需要你。

男:如果你明天不回来的话,冰冰约我去吃比萨我就去了,反正闲着也是闲着,老拒绝人家也不好,终究是一个单位的同事嘛。

再见!

你亲爱的老公

亲爱的老公:

谢谢你的来信!

我在娘家一切都好,不用挂念。忘了告诉你了,存折上的存款已转存到了我的账户,本来我还稍许担心你的经济情况,不过既然你能恶性透支信用卡过得那么滋润,也用不着我担心了。

另外我做善意的提醒,家里厨房碗柜最下面还有2包方便面,虽然你现在吃得挺好,不过我还是有些担心,也许当信用卡告罄后而带鱼、麻杆、猪头三他们个个忙得没空见面的时候,你会需要它们。

替我向对门的新邻居问声好,月底房屋贷款就会到期,到时你就不得不和你的新朋友说

拜拜了!对了,家里的花你千万别浇水,我种的是仙人掌。咪咪和我在一起,家里的灾害灵早用光了,现在你一定在和和小强(蟑螂)面面相觑吧。

我那两个可爱的弟弟当然不会找你什么麻烦,他们一直在劝我离婚,找一个有本事的男人。

现在才觉得回家的感觉真好,不必每天那么辛苦地洗衣烧饭,可以自由的逛街shopping,真是开心!

祝你明天和冰冰玩得愉快,另外听说冰冰的新男友是体育学院的拳击教练,也不知道是真的假,你知道我没那么八卦啦!

再见!

你亲爱的老婆

跟帖

认真真弄作假:真有能耐,闹别扭也要闹得高雅。

天井123abc:这生活也太客气了。

晒烦恼

快递员的悲催日记:入职培训原是“军训”

发帖人:刀刀
来源:豆瓣

我们快递公司所有员工都要培训,而且是全封闭军事化训练。唉,都毕业了又来一次军训,很久没运动过了,累啊。早就听说有这样一个培训了,很好奇加期待。

前几天主管通知昨天去区部报到,然后去基地培训。昨天早上6点就起床了,8点多赶到市里区部附近,悠闲地吃了个早餐后,到区总部等待组织去基地。

赶到基地报到完毕后,去楼下集合。下楼看到已经聚集了不少人,大部分是新进员工。还有一部分是老员工二跑,其实就是“回炉改造”。点了名签到到等车,一个小时车程到达了基地。

下车签到分宿舍领床单被罩,宿舍稍微休整了下就楼下集合,整队列吃中饭。伙食还好,有荤有素有汤,管饱。就是吃饭要按班级和队列,还不能说话。

吃完饭后,然后上课。教官和老师分别在教室讲了基地的概况和培训的内容,还有培训期间的作息时间表和课程表:早6:20起床出操,7:00吃饭,然后上课,10:00军训,12:00吃饭,午休到13:00,14:00上课,18:00下课吃饭,18:50上课,20:30下课,冲凉洗漱,21:50晚点名,22:30熄灯。

大学期间一直宅在宿舍,不运动,小肚腩都有了。这一运动就是满身汗啊。这会儿又是素质拓展,教官教唱军歌,很多人都哭了。

我后排的90后仓管员QQ签名是:骗人的培训原来是军训!

跟帖

莫烟:貌似好多私企都会。XXXXXXXXXXXXXXXXX:现在民营企业真喜欢搞军训,挺好的,虽然不是真的军营。